EMPLOYERSFEEDBACK ON CURRICULUM 2021-2022

Periodical revision of Curriculum to meet current needs

9 responses

o Agree

® Neutral

o Thoroughly agree
o Disagree

Objective and outcomes of the courses are well defined

9 responses

o Agree

® Neutral

® Thoroughly agree
L Disagree

Academic flexibility of the curriculum (Elective, Skill based, Online
course)

9 responses

o Agree

® nNeutral

® Thoroughly agree
L Disagree

] Option 5

|D Copy

|D Copy

@ Copy



Inclusion of skill-oriented courses in the curriculum

9 responses

o Agree

@ Neutral

@ Thoroughly agree
o Disagree

Adequacy of practical component to support experimental learning

9 responses

® Agree

® Neutral

@ Thoroughly agree
® Disagree

Periodical revision of curriculum to meet the current needs

9 responses

[ Agree

® nNeutral

@ Thoroughly agree
[ Disagree

ID Copy

|D Copy

|D Copy



Objective and outcome of the courses are well defined

9 responses

Effectiveness of the course content in kindling
placements/entrepreneurship development

9 responses

o Agree

@ Neutral

@ Thoroughly agree
o Disagree

® Agree

® Neutral

@ Thoroughly agree
® Disagree

The curriculum is updated enough to meet the current needs

9 responses

[ Agree

® nNeutral

@ Thoroughly agree
[ Disagree

|D Copy

@ Copy

|D Copy



Design of the curriculum favour skill development @ Copy

9 responses

o Agree

@ Neutral

@ Thoroughly agree
o Disagree

Adequacy of training internship/project to promote participative learning @ Copy

9 responses

® Agree

® nNeutral

@ Thoroughly agree
® Disagree

The course taught enhances employee ability |D Copy

9 responses

L Agree

® nNeutral

@ Thoroughly agree
L Disagree




Effectiveness of the curriculum kindling internship development

9 responses

2(22.2%)

0.(9%) 1(11.1%) 1(11.1%)

1 2 3 4

The designed curriculum Suits Industrial/societal requirements

9 responses

® Agree
@ nNeutral

® Disagree

The curriculum matches the practical skill required for placement

9 responses

o Agree
@ Neutral
L Disagree

@ Thoroughly agree

L Strongly agree

@ Copy

5 (55.6%)

@ Copy

|D Copy



Graduates' participation towards the organization development

9 responses

o Agree

@ Neutral

@ Thoroughly agree
o Diagree

@ Copy



